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З розвитком конкуренції на ринку результативність діяльності і

перспективи розвитку підприємства значною мірою залежать від раціонального

використання задіяних ресурсів. Підприємствам необхідно не лише вести облік

і аналіз, а і досліджувати поведінку витрат та розробляти систему управління

ними. Система управління витратами дозволяє підприємствам мати достовірну

і своєчасну інформацію про собівартість виготовлення продукції, оцінювати

ефективність діяльності кожного підрозділу, мати інформацію про

конкурентоспроможність своєї продукції, мати змогу прийняття ефективних

управлінських рішень.

Аналіз існуючих систем управління витратами на сучасних

підприємствах показує, що вони не дозволяють керівництву вирішити питання

оптимізації витрат і підвищення ефективності діяльності підприємства.

Управління витратами є елементом комплексної системи, що забезпечує

розробку і прийняття управлінських рішень. Слід відзначити, що жодне із

завдань управління у будь-якій сфері діяльності неможливо реалізувати без

зацікавленості в її вирішенні працівників.

Управління витратами на підприємстві передбачає виконання всіх

функцій управління, тобто функції повинні реалізовуватись через елементи

управлінського процесу. Один з них є мотивація та стимулювання. Виконання

цієї функції включає  вплив керуючої підсистеми на керовану

підсистему. Перша включає керівників, менеджерів, спеціалістів, бухгалтерів

підприємства, які беруть участь у виконанні окремих функцій або елементів

управління витратами. Керована підсистема охоплює витрати на виробництво і



реалізацію продукції.

Саме тому процес організації системи управління витратами обумовлює

необхідність вивчення факторів мотивації персоналу як складової цієї системи.

самоствердження зумовлює необхідність збільшення трудового внеску, а отже і

збільшення якості та результативності праці, то головною умовою ефективної

системи управління витратами є виділення, оцінювання та використання

реальної системи мотивів, пов’язаних з існуючими механізмами стимулювання

високопродуктивної праці на підприємстві.

Слід відзначити, що в системі управління витратами необхідно приділяти

увагу не лише мотивації працівників, занятих безпосередньо на роботах по

центрам формування витрат, а і робітників з керуючої підсистеми, щоб вони не

були відірвані від процесу управління витратами та приймали активну участь в

ньому. При цьому слід враховувати як матеріальні, так і соціально-

психологічні елементи системи мотивації.

Необхідно інтенсивно використовувати світовий та вітчизняний досвід

ефективно діючих підприємств щодо організації процесу розвитку персоналу,

саме в частині виявлення та використання існуючих мотиваційних факторів

системи матеріального та нематеріального стимулювання працівників з метою

підвищення інформованості, прихильності та значимості процесу набуття

додаткових навичок та вмінь, удосконалення кваліфікації, збільшення

продуктивності праці та підвищення ефективності системи управління

витратами підприємства.


